

动员会打响新年“发令枪” 广大党员干部闻令而动 全面缩小差距 全力晋位争先

本报讯（郭扬）云霄紧紧围绕“一核两翼三片”区域发展新格局，加快三大片区开发建设，创新实施一套机制、迅速组建十二个指挥部、全面推进十二个专项行动，推进重点工作落实落细。

2月11日，2022年云霄县委工作会议暨产业发展项目建设攻坚年动员大会召开。这场聚虎气、生虎威的动员会总结过去、表彰先进、部署当前，以“一个总基调、一张总蓝图、一个总保险”为主线，全面谋划年度各项重点工作，以“三大片区、一套机制、十二个指挥部、十二个专项行动”为抓手，打响“产业发展项目建设攻坚年”暨“七比一看”竞赛活动“春雷第一声”。

亮明态度决心

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九届六中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神，弘扬伟大建党精神，认真贯彻中央经济工作会议精神，落实省党代会、省委经济工作会和市党代会、市委经济工作会议部署，深化拓展“再学习、再调研、再落实”活动，实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，继续做好“六稳”“六保”工作，深入开展“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛，全方位推进高质量发展超越，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

找准发力点

一个总基调、一张总蓝图、一个总保险

云霄县坚持“稳与进”这一总基调不动摇，以重回全省“县域经济发展十佳县”梯队为目标，下更大力度促进当下复工复产、达产满产，用更强举措抓应统尽统，全面缩小差距、晋位争先。稳健、助跑、跳

起、摸高！一系列准备动作皆为接续绘美县第十四次党代会提出的“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务这张总蓝图。虎年开年，县委、县政府将突出品质提升、产业为先、项目为王、共同富裕和党建领航，全力推进城乡建设，壮大实体经济，扩大有效投资，增进民生福祉，筑牢战斗堡垒。全县上下还将坚持守牢“疫情防控、生态环保、安全生产、耕地保护、社会稳定等五条底线不可破”的总保险，统筹抓好漳江流域水生态环境治理、“两违”图斑治理、打击治理制售假烟等工作。

三大片区 全面布局

以实施片区片长负责制强化组织统筹，南部片区充分发挥开发区、列屿、陈岱等乡镇临海临港、交通便利的区域优势，定位打造工业发展片区；北部片区的火田、下河、马铺、和平等乡镇，坚持走绿色发展、绿色富民之路，打通绿水青山变金山银山的转化通道，定位打造云霄“后花园”；中部片区以云陵、莆美、东厦等乡镇为主，持续优化城市功能布局、做好人居环境整治、做大做强做美中心城区。

一套机制 服务到位

围绕打造“一县一业”特色，云霄县主动站位市“千百亿产业培育计划”，举全县之力发展清洁能源产业，通过深化核电项目政企联席协调机制，搭建平台、强化沟通、舞好龙头，切实形成政企联动、高效沟通、密切配合的工作格局，加快培育百亿元清洁能源产业集群产业，奋力打造漳州能源新高地。

十二个指挥部 高效运作

云霄县落实项目分级管理和领导挂钩责任制，全面开辟新战场、寻找新战将，用好考核指挥棒，确保各项工作一天一个样、天天有形象。

将军大道以西片区建设攻坚指挥部

顶溪中柱片区建设攻坚指挥部

南湖片区（含华龙科技文化园）建设攻坚指挥部
旧党校片区征迁改造项目建设攻坚指挥部
县道大东线阳下至竹塔段道路改造提升项目攻坚指挥部

核电项目建设指挥部

闽粤联网工程换流站项目建设攻坚指挥部

滨海新区建设攻坚指挥部

八卦山片区改造项目建设指挥部

威惠庙片区二期项目建设攻坚指挥部

抽水蓄能电站项目建设攻坚指挥部

陈岱工业园建设攻坚指挥部

十二个专项行动 深入开展

加快推进县域产业经济、城市建设、生态环境、营商环境、社会治理等领域高质量发展，不断提高效率、提升效能、提增效益。

人居环境整治行动

创建全国地标产品示范基地行动

争取项目资金行动

用地扩容增效行动

文明示范创城行动

城市更新提质行动

升规上限纳统行动

招商选资培优行动

创建清洁能源百亿产业行动

创建全国贝类基地行动

水质提升治理行动

营商环境建设行动

开年就开跑，起步就冲刺，全程不懈怠。2022年，云霄县将以虎虎生威的雄风、生龙活虎的干劲、气吞万里如虎的精神，继续书写全方位推进高质量发展超越的历史新篇章，为漳州加快建设现代化滨海城市助力添彩。

（来源：闽南日报）

云霄县委书记到重点项目一线督进度促征迁



县委书记蓝良木现场调研

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）2月10日上午，云霄县委书记蓝良木带队调研闽粤联网换流站工程和旧党校片区征迁改造等重点项目，一线督进度促征迁，强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，认真践行省委“提高效率、提升效能、提增效益”行动，积极响应全市产业发展项目建设攻坚年动员大会号召，凝心聚力攻坚克难，全力加快项目建设，确保实现“一季度‘开门红’、二季度‘双过半’、三季度冲劲足、四季度结果好”的目标。

今年是闽粤联网换流站工程建设的关键之年。春节假期以来，换流站工程200多名建筑工人坚守岗位、施工不停，外地职工严格落实疫情防控要求分批返岗复工。当前，工程现场人力机械上足，热火朝天推进各个关键节点建设，朝着10月全面建成投运的目标发起冲锋。

眼见工程建设新年呈现新气象，蓝良木十分欣喜，他代表县委、县政府对各参建单位参与和支持云霄经济社会发展表示由衷感谢，向就地过年、留岗一线的建设者们致以诚挚慰问，鼓励大家铆足“虎劲”、开局争先，用实际行动落实市委“开年就要开跑、起步就要冲刺”的号召，为争取云霄重点项目首季“开门

红”贡献力量。

蓝良木指出，此次将闽粤联网换流站工程作为调研第一站，意义重大、导向鲜明。这充分体现了县委、县政府对国家“十四五”规划重大项目在云投建的重视和关心，是落实全市产业发展项目建设攻坚年动员大会精神的具体实践，对强化政企沟通协作、全面提高工作战斗力，加快实现闽粤两省电网异步互联具有重要意义。

蓝良木要求，各级各有关部门要提高站位、深化认识，以开展好“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛为抓手，用心用情解决好自来水供水、废水处理及回用等配套工程建设问题，为电网发展提供优质高效的政府保障和服务。要在抢抓晴好天气赶工期、加快设备进场的同时，高标准、高质量做好安全生产、疫情防控、现场管理等工作，确保如期完成建设任务，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

在关注清洁能源产业“开门红”的同时，蓝良木还心系城建领域民生补短板重点工程建设情况，当即前往旧党校片区征迁改造现场，实地听汇报、解难题、促进度。

蓝良木强调，旧党校片区征迁改造是一项重要民生工程。有关职能部门和属地乡镇要坚持公开、公平、公正原则，持续提高做好群众工作的能力和水平，让群众明白征迁政策、理解征迁意义，真正赢得群众的理解和支持。同时，要充分认识到做好征迁工作的必要性和紧迫性，进一步树牢攻坚意识，紧盯时间节点、倒排尾进度、推开实招硬举，以敢啃“硬骨头”的精神全面掀起“二月攻势”，为改善片区居住条件、提升城市品质奠定良好基础。

县领导方毅强、周志坚、肖华顺、董勇贵、吴淑芬分别参加调研。

本报讯（方淑娟）2月11日下午，云霄县长沈顺来带队调研抽水蓄能电站项目，一线解难题、促进度，确保项目建设更好更快推进，奋力实现首季“开门红”。

在抽水蓄能电站施工现场，沈顺来实地了解项目建设、节后复工复产等情况，倾听意见建议，协调解决实际困难问题。

沈顺来指出，抽水蓄能电站是云霄构建超千亿级新能源产业集群的重点项目之一，县委、县政府高度重视，一如既往地支持关注项目建设，抽调精兵强将靠前服务，切实强化土地征迁、场地平整等要素保障。

沈顺来要求，要统筹抓好疫情防控和安全生产工作，将防控措施落实落细，科学有序推进项目复工复产；要时刻绷紧安全生产这根弦，牢牢守住安全生产底线，加大安全生产培训力度，保证安全生产形势平稳。要突出重点稳增长，加大投资量，形成实际的工程量，为全县经济稳增长提供坚强支撑；核蓄办要发挥沟通桥梁作用，确保政企沟通渠道畅通，密切配合好项目建设，及时协调解决项目推进中遇到的用地、用林等具体问题，为项目实施创造最好的环境和条件；属地乡镇要改进作风优服务，持续提振干部干事创业精气神，继续做好“妈妈式”服务，同时要成立征迁专班，凝聚工作合力，主动服务，确保不折不扣按照时间节点完成土地征迁任务，保障项目有序推进。要围绕重大项目，科学谋划策划更多项目，招引更多上下游企业投资兴县，更好地实现资源共享、优势互补。

副县长蔡权城一同参加调研。



沈顺来实地了解项目建设、节后复工复产等情况

云霄县长到重大项目一线解难题促进度